

Выпуск 15/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

История
с лебедем
Веры
Бельдиевой

Волшебная
зима
Евы
Михнюк

19 историй
из жизни
детей

*Сергей
Сергеев*

Минутка смеха

Сергей Сергеев *Барнаул*

«Минутка смеха»

Пока Сережа очень мал, чтобы рассказать свою историю. А у меня, как у мамы, есть одна минутка смеха для вас. Это наверное единственный момент, который остался в памяти, после того, как мы узнали о болезни Сережи. Всем младенцам сейчас пережимают прищепкой пуповину. Мы так боялись до неё дотронуться, обрабатывали, купали только вдвоем, очень очень аккуратно. Было очень страшно, ведь он такой крохотный был. И вот в одно из таких купаний, прищепка начала немного отрываться, мы так занервничали, кажется даже руки затряслись. А Сережа такой серьезный смотрел на нас, а потом как засмеется в голос, такой звонкий хохот. Мы с папой потом еще долго не могли остановить свой смех.





И мы были очень удивлены, ведь детки в таком возрасте не смеются, но видимо Сережа решил разбавить напряженную обстановку. И у него это получилось. Теперь мы вспоминаем этот случай и настроение сразу поднимается.

София Бодьянова *Миасс*

«Впечатляющая взглядом»

Всем привет! Меня зовут София и мне 11 месяцев. Я маленькая, жизнерадостная девочка, очень активный и любознательный ребёнок. Всё началось с того, что мы пошли на семейную фотосессию, и как были готовы фотографии – меня заметили. Как все говорят – я впечатляю взглядом. Теперь многие фотографы нашего города приглашают меня на фотосессии для тематических проектов и рекламы. А ещё, я очень люблю ходить к бабушке в садик и играть с ребятами из группы. А дома у неё живёт рыжий кролик. С ним я больше всего люблю проводить время! Очень люблю обниматься с рыжиком и играть с его ушками. Они такие тёплые и длинные.





Милана Абдрахманова *Казань*

«Маленькая балерина»

Здравствуйте! Меня зовут Милана. Я живу в прекрасном городе Казань! Мне пять лет. Я занимаюсь балетом с двух лет. Мне очень нравится заниматься балетом, потому что это грациозный вид спорта и там у меня много подруг. Два раза в год в балетной школе проходит отчетный концерт, к которому мы усиленно готовимся. В уходящем году мы танцевали прекрасный танец маленьких фей в концертном зале Деревни универсиады. Мы очень волновались, но выступили успешно. Спасибо нашим учителям и родителям за поддержку. Также я хожу в музыкальную академию Игоря Крутого, где у нас проходят уроки сольфеджио, вокала, актерского мастерства и современного танца. А ещё я играю в шахматы и хожу в шахматную школу, чтобы я была развита не только в творчестве, но и интеллектуально. В саду я в группе английского языка. В дальнейшем я хочу изучать языки! Развитие это жизнь!

Мария Корнильева *Москва*

«Начало пути»

Я добрая, упорная, активная, веселая наверное потому, что мое имя Мария (мне в мае будет 5 лет). Часто пытаюсь лепить из пластилина, рисую, вырезаю, клею и делаю сюрпризы, обожаю их дарить, и как проснусь ожидаю от мамы подарков. В повседневной жизни Мария ходит в детский сад, детский клуб «Киндер Лэнд», школу скорочтения и развития интеллекта «IQ007», модельную школу «Dolce Vita». Мария не сидит на месте с трех с половиной лет в музыкальном театре исполняет разные роли в спектаклях, очень активная и старательная маленькая артистка. Она пытается уже читать и решать простые шахматные задачи. В детском саду участвовала в городском конкурсе поделок и награждена Дипломом за победу «Природа в миниатюре» среди своей возрастной группы.





Занятия художественной гимнастикой и уроки с преподавателями в модельной школе позволили Марии стать маленькой моделью и принимать участия в показах детской одежды. Мария является призером конкурсов «Лучшая модель 2020» (2 место) и «Fashion Model 2021» (1 место). В этих конкурсах была участницей Фестиваля талантов и искусства в номинации «Чтец», ее выступления отмечены благодарственными письмами. Машенька, как все дети, любит играть с разными игрушками, особенно с куклами, кататься на роликах, бывает непослушной. Мечтает стать артисткой, потому что очень любит Новый год и подарки, когда играет с собачкой и медвежонком, тогда она – ветеринар, вот такая наша Мария. Жду вас в своем Instagram: @maria.k.o.r

София Спиридонова *Санкт-Петербург*

«Юная путешественница»

Здравствуйте! Меня зовут Спиридонова София, я родилась в северной столице России в городе Санкт-Петербург. Совсем недавно мне исполнился годик, так что я еще совсем маленькая, но в своём юном возрасте я очень люблю музыку и танцевать, также я люблю гулять на улице, с такими же маленькими детками. А еще мне нравится летать на самолете. Когда мне было 6 месяцев я с мамой и папой летали отдыхать на море. Самолёты и море мне очень понравились, и мне вообще нравится познавать все новое, узнавать новых людей, животных!





Елизавета Тартасюк *Калининград*

«Верный друг семьи»

Привет! Меня зовут Елизавета. Мне 3 года. Живу я в городе Калининграде. Я очень активная, любознательная и весьма общительная девочка. Увлекаюсь художественной гимнастикой и очень люблю животных. У меня дома есть рыбки и собака по кличке «Персей». Он очень забавный, похож на маленького пушистого лисенка. Я его очень люблю, это член нашей семьи, самый верный и преданный друг. С ним не бывает скучно, мы любим бегать и играть в мяч. Я долго мечтала о собаке и моя мечта сбылась!

Даниил и Максим Васильевы *Лобня*

«Встреча с ёжиком»

Всем привет! Нас зовут Даниил и Максим. Нам недавно исполнилось 5 лет. Мы близнецы, родились с разницей в 5 минут. Мы очень похожи и в тоже время очень разные. Всегда вместе, всегда защищаем друг друга. Мы очень активные и спортивные, как наша мама. Занимаемся футболом, катаемся на роликах и коньках. Мы бы хотели рассказать нашу историю. Однажды прекрасным осенним днём мы гуляли с мамой в парке, который находится недалеко от нашего дома. Мы веселились, играли, катались на горках и качались на качелях, и вдруг... мы услышали в кустах какое-то шуршание. Подойдя поближе, мы увидели маленького ёжика. Мы очень обрадовались и в тоже время удивились видеть его в дневное время. Сначала ёжик нас очень испугался, свернувшись в клубок и выставив свои иголки, но через пару минут он вытащил мордочку, и его глазки, словно две чёрные бусинки, посмотрели на нас. Зверёк громко фыркнул, покачал нам своим носиком в честь приветствия и торопливо скрылся в кустах. Вот так у нас произошло интересное знакомство.





Ева Михнюк *Краснодар*

«Волшебная зима»

Здравствуйтесь, читатели журнала «Дети России». Меня зовут Ева, мне 2,3 года. Я живу в городе Краснодар. Наверное многие знают, что зима в моём городе не снежная. И за мои ещё маленькие годы я почти не видела снега, особенно много. И вот недавно мы с семьёй поехали на море, была хорошая погода. Нас не было дома всего пару дней, но когда мы вернулись всё было в больших сугробах, вот я удивилась. К нашему дому даже не было дороги, но мой папа взял большую лопату и расчистил нам путь, я ему конечно помогала своей маленькой лопаткой. Мы на славу потрудились, а потом долго играли в снежки и лепили снеговика. Было очень весело и совсем не холодно.

Варвара Гузей *Лесозаводск*

«Все еще впереди»

Всем привет, меня зовут Варвара. Живу я в Приморском крае в городе Лесозаводске. Мне шесть месяцев и у меня еще нет определённой истории из жизни – моя жизнь только начинается! Я очень любознательный ребёнок. Мне интересен окружающий мир, я всегда улыбаюсь и в хорошем настроении. Меня привлекают музыкальные каналы и игрушки. Перед сном всегда люблю повеселить своих родителей. Они бы очень хотели, чтобы я пела. Это мой первый конкурс, спасибо создателям журнала «Дети России» за возможность участвовать в вашем конкурсе!





Милана Баранова *Армавир*

«Без паники Бабуля!»

Мои дедушка Игорь и бабушка Наташа приехали ко мне в гости из деревни, и мы пошли гулять по городу. В одном из дворов увидели карусель, конечно нужно прокатиться. Во время чудесного проката, каким-то необъяснимым способом моя ножка застряла в полу карусели. И вот он миг паники бабули и дедули. Все попытки извлечь мою ногу были тщетны. Что делать? Я держалась из последних детских сил, мне было страшно и больно, волю эмоциям давать нельзя, бабуля и так в ужасе, дед отчаянно пытается вытащить мою ногу. К нам на помощь прибежал какой-то дядя с металлической палкой. Ура! Моя ножка на свободе! Оказалось, что он увидел нас из окна своего автомобиля, не раздумывая кинулся помогать. Мы поблагодарили моего спасителя за равнодушие. Прекрасно, что есть такие люди которые не оставят в опасности.

Тимофей Фарфурак *Богучаны*

«Футболист»

Всем привет меня зовут Тимофей, мне 3 года. Я энергичный и веселый парень. Хотя в свои три года я перенёс две операции. Я люблю фотографироваться, танцевать и слушать музыку, заниматься спортом, учусь подтягиваться и играть в футбол. Мне очень нравится летнее время года. Мы часто с родителями ходим на стадион, папа меня учит подтягиваться, отжиматься. Наша семья ведёт здоровый образ жизни. Когда приходим на стадион мы занимаемся спортом, мама бегает, а мы с папой играем в футбол. Однажды мы с папой пошли на стадион и начали играть в футбол. Накануне прошел дождик, мы с папой бегали с мячом и он подскользнулся и упал.





Я в этот момент подхватил мяч и быстро быстро побежал до ворот и забил гол. Папа, смеясь, сказал какой я ловкий, быстрый и смелый. Я хочу быть похожим на папу, таким же смелым, быстрым и мужественным. Мама мной гордится.

Варя Чистякова *Углич*

«Солнышко»

Всем привет! Меня зовут Варенька, а мои родные называют меня Вишенкой. Сейчас я хожу в детский сад, там мои друзья. Дома у меня много разных игрушек: я их очень люблю, кормлю, купаю и читаю им книжки. А ещё у нас есть Гавгавик – собака, он очень смешной, любит бегать за мной и мой братом Тёмой, отнимать наши вкусняшки. Я маленькое Солнышко в моей большой семье!





Сафия Латыпова *Ульяновск*

«Будущая чемпионка»

Меня зовут Сафия. Мне 8 лет. Я веселая и любознательная, сложно описать кратко мою интересную жизнь. В своём юном возрасте я прочитала много книг и выучила много стихов, рассказывая без запинок на одном дыхании. С помощью книг можно познать, увидеть и почувствовать гораздо больше, чем человек успевает за всю жизнь. В будущем я планирую стать биологом. Биолог занимается исследованием растительного и живого мира Земли. А я очень люблю растения и животных. Также люблю экскурсии и походы по экотропам. Перед экскурсией я изучаю место и их обитателей, растительность, чтобы во время похода задать вопросы экскурсоводу. С 4 лет занимаюсь художественной гимнастикой – это одно из самых интересных и красивых спортивных направлений. Гибкие, грациозные гимнастки создают фигуры невероятной красоты. И моя мечта стать олимпийской чемпионкой. Моя жизнь очень интересна и разнообразна, благодаря моим увлечениям.

Мирон Усатов *Краснодар*

«Помощник»

Привет! Меня зовут Мирон и мне 4 года. Я озорной, жизнерадостный и очень общительный мальчик. Люблю ходить в садик, так как там очень много игрушек. Когда я дома, то очень люблю помогать своей маме и бабушке приготовить какую-нибудь вкусняшку, моё любимое блюдо это пицца с сыром и ветчиной. Также всегда помогаю своему папе, потому что я его самый главный помощник. А ещё я очень люблю петь песни, особенно мне нравится песня «Гимн России», потому что она про нашу страну, где мы живём. Мне очень нравится собирать пазлы и играть в различные игры, кататься на роликах и велосипеде. У меня есть любимая крестная, которая работает фотографом и уже с самого детства научила меня позировать. А ещё скоро мне исполнится 5 лет и я пойду учиться играть в футбол. А когда вырасту, то хочу стать полицейским, как мои папа и мама, я очень ими горжусь.





Валерия Задорожная *Михайловск*

«Тигруля»

Здравствуй! Меня зовут Лера, мне 6 лет. Я живу в городе Михайловск. Занимаюсь спортивной хореографией третий год. Осенью 2019 года у меня было первое сольное выступление под песню Кэти Перри - Roar (рев). Специально для этого выступления мама сделала мне купальник в расцветке тигра и заказала оранжевые с черным помпоны. Готовились к соревнованиям долго, но все равно первый раз – самый волнительный! Танец серьезный, песня тоже – про характер победителя, но вот родители других детей и члены жюри, увидев меня, говорили: «Тигруля!». Наверное, потому, что я была самая младшая из участников и помпоны были больше меня. Год прошел, а при встрече, родители улыбаются мне, произнося: «О, наша тигруля!». В этом году я буду выступать под Арабскую ночь. Те, кто видел репетицию, не называют меня Алладином, а говорят: «Тигруля-то наша подросла!».

Ксения Потапова *с. Алакуртти*

«Маленький талант»

Всем, привет! Меня зовут Ксюша, мне 3 года. Я живу в Мурманской области, маленький поселок с красивым названием Алакуртти-Долина Рос. Я очень люблю участвовать в конкурсах, рассказывать стихи и петь песни. Год назад я пошла в детский сад №55, где очень много возможностей проявить себя. У меня даже есть своя маленькая, но дружная команда, мама и сестренка Катя. Мои поделки занимают практически всегда первые места. Например недавно я приняла участие в конкурсе на «Лучший карнавальный костюм» своими руками. Наша идея была сделать костюм «Королева цветов», так как мы не ищем легких путей, наш костюм состоял из бумажных салфеток. Это было не легко, но мы справились и заняли первое место. Хочу пожелать читателям журнала «Дети России» проявлять себя в жизни. Ведь когда ты делаешь что-то своими руками, то и душа поет. А еще всем крепкого здоровья.





Вера Бельдиева *Ростов-на-Дону*

«История с лебедем»

Привет! Меня зовут Вера Бельдиева, я живу в Ростове-на-Дону. У меня большая семья: мама, папа и две сестры – Анюта и Катя. На Новый год мы всей семьёй ездили в Адыгею. С нами там произошла интересная история. Пришли мы как-то на озеро и увидели на берегу одинокого лебедя. Он просто стоял, низко опустив свою голову. Мы подошли ближе к нему и я увидела, что в перепончатой лапке торчит кусочек стекла. Папа придержал птицу, а я аккуратно, своими пальчиками вытянула стекло. Лебедь сразу забил крыльями и поспешно прыгнул в воду, отплыв на середину озера. На следующий день мы пришли на озеро, а лебедь узнал меня и подплыл. Мы сделали совместное фото, теперь историю с лебедем я никогда не забуду.

Дамиан Чибиряк *Ставрополь*

«Бесстрашный малый»

Всем большой привет. Меня зовут Дамиан, я из города Ставрополь. В марте мне исполнится 1 год. Я очень радостный малыш, меня не пугают новые лица, дарю улыбку всем. Я ещё совсем маленький и в моей жизни произошло не так уж много интересных историй, но вот одни из них. В 4 месяца я побывал на чёрном море под тёплым сияющим солнцем, в 10 месяцев у меня появились крёстные мама и папа. На Новый год я даже не испугался взрыва салютов, мне было интересно и я смеялся со всеми. Впереди меня ждёт много событий, я люблю своих родителей и буду хорошим мальчиком.





Василиса Кубышкина *Челябинск*

«Удачливая девочка»

Василиса по праву может считаться самой удачливой девочкой. Вася имеет диагноз СМА 2 тип, от этого недуга есть лекарство «Zolgensma», оно на столько дорогое, что даже занесено в книгу рекордов Гиннеса. После постановки диагноза родители подали документы на участие в лотерее и... Вася выиграла одну из 100 разыгрываемых доз компанией производителя. Василиса первый СМА ребёнок в России, который получил этот препарат, выиграв его в лотерею. Сейчас Василиса растёт, развивается, а главное крепнет! Семья мечтает, что однажды Василиса сделает свой первый шаг! Но и на коляске семья живет и не унывает, наоборот, посещают все культурные мероприятия города, ходят в кафе, магазины и родители Василисы даже создали собственный проект «Большое путешествие маленькой колясочки» – выпуски транслируются в семейном Instagram блоге @mama_smailik_vasya добро пожаловать в наш блог!



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

